

法治辽源

让法治之光照亮青春成长之路

市检察机关「法治进校园」专题巡讲走进市实验中学

本报讯(记者 于蕊)12月4日是我国第五个“国家宪法日”。为进一步弘扬宪法精神、提高全市广大教师和学生的法律意识,当天,市人民检察院与市教育局联合举办的“法治进校园巡讲”暨“12·4”国家宪法日专题报告会在市实验中学报告厅举行。市人民检察院检察长、市第五中学法治副校长刘吉山以“检校携手、明德弘法,共同培养青少年健康成长”为题,为全市千余名师生作了一场精彩的专题法治报告,让法治之光照亮青少年成长之路。

报告会上,刘吉山从“对青少年进行德、法教育的重要意义,德、法、法的关系,积极探索用实践的汗水浇灌‘德、法之花’在校园盛开”三个方面,通过鲜活的案例剖析、生动的PPT演示,深入浅出地解读了宪法作为国家根本大法在社会发展、社会治理、人民生活各方面的根本性作用,使在场师生对德、守法有了更深的理解和认识。市实验中学八年级学生张尧君说:“通过聆听专题报告,让我学到了很多道德和法律方面的知识,对我们传承美德、遵守法律、崇尚法治有了更深层次的认识。在今后的学习和生活中,我要学习宪法、遵守宪法,做一名知法、懂法、守法的新时代好少年。”市实验中学教师孙楠楠说:“报告会让我更加深入地了解了宪法知识、领会了宪法精神。作为一名青年教师,我将履行教师的义务,积极引导青少年掌握宪法、法律知识,树立宪法、法律意识,让学生们养成遵法、守法的好习惯,使宪法深入学生们心灵。”

此次专题巡讲活动中,市人民检察院向辽源五中赠送了法治图书;实验中学全体师生诵读宪法。

市中级人民法院 开展宪法知识宣传活动

本报讯(记者 于蕾)为认真贯彻落实党的十九大精神,大力弘扬宪法精神,市中级人民法院在12月4日第五个“国家宪法日”,组织各业务庭室优秀法官走上街头,开展宪法知识宣传活动。

为增强宣传效果,市中级人民法院将把学习宣传与执行攻坚、扫黑除恶专项斗争、电子法院应

用等工作有机结合,制作了相关宣传展板,摆放在人群来往密集场所,并设立了法律咨询台供来往群众阅读、咨询。法官们向群众发放宪法宣传册,向群众宣传宪法意义、普及宪法知识,并耐心解答各种法律问题。

据了解,市中级人民法院高度重视“国家宪法日”宣传活动,研究制定了

《辽源市中级人民法院“12·4”国家宪法日宣传活动方案》,部署了多项活动,新入额法官宪法宣誓、宪法知识进社区、宪法专题学习将陆续展开。通过开展系列宣传活动,弘扬了宪法精神,维护了宪法权威,让宪法深入人心,努力营造尊法守法用法的良好氛围,全力推进法治辽源建设。

市司法局、市艺术团、市艺翔曲艺社 普法文艺巡演进基层

本报讯(记者 李艳红)在第五个“国家宪法日”之际,市司法局会同市艺术团、市艺翔曲艺社组建普法文艺小分队,在“宪法宣传月”期间送法治文化巡演进基层。

巡演活动首站走进东丰县大阳镇,利用大阳镇“大集日”为当地百姓送去歌曲、小品、相声等文艺节目。节目内容既突出了司法行政人员忠诚

履职的风采,又融入了与群众生产生活密切相关的宪法法律知识。通俗易懂的文艺表演,寓教于乐的法治宣传,丰富了村民的业余文化生活,也让前来观看演出的群众受到了生动的法治教育。

此次巡演结合“法律六进”,走进农村、社区、企业等场所开展送法活动。巡演现场共出动各类普法宣传车8辆,利用

多媒体宣传车播放多个宪法主题微视频、宣传片,设置展板10块,各类宣传横幅6个,发放宪法宣传册1000余份、“七五”普法法治宣传手册1000余份、扫黑除恶宣传册500余份,地方性法规、环保及老龄工作资料等其他宣传资料1500余份,普法购物袋、宣传礼品近2000份,解答群众咨询20余人次。

我市青年法律顾问团成立

本报讯(记者 付晓娟)在第五个“国家宪法日”之际,为深入贯彻落实党的十九大精神、大力弘扬宪法精神,12月4日上午,团市委、市司法局联合开展2018年“国家宪法日”主题宣讲暨辽源青年法律顾问团网络服务启动仪式。

活动中,宣读了《共青团辽源市委、市司法局关于成立辽源青年法律顾问团

的通知》,与会领导为辽源青年法律顾问团代表颁发聘书。随后,由市委党校教授和法律援助中心律师分别作了“宪法学习”专题讲座和“创平安校园法治”讲座。

通过青年法律顾问与政府部门建立常态化联系,让青年法律顾问团成员深度融入助推依法治市、依法行政、转型发展的大局中来。

市农委 开展党员志愿者法律服务进社区活动

本报讯(记者 李及肃)为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实“七五”普法规划、普及宪法和健康科学消费饮食知识,12月4日,第五个“国家宪法日”当天,市农委组织机关党员和委属粮

食、动物卫生监督、食品安全的党员及科技工作者深入“在职党员进社区”活动联系点西宁社区,开展宪法、粮油健康、动物卫生知识等宣传活动。

活动中,发放了宪法学习手册、“七五”普法宣

传单和居民急需的粮食安全、粮食消费、动物卫生、食品安全等科技读本、手册近百本和宣传册200余份。农业专家现场解答居民群众相关问题,为西宁社区广大群众送去了法律知识和粮食质量安全信息。

市管干部任职前公示公告 (2018年第4号)

根据《中共辽源市委组织部关于市管干部任职前公示办法》,现对杜顺增等9名同志进行任职前公示。

杜顺增,男,1968年12月出生,汉族,中共党员,大学学历。现任辽源市人大常委会研究室副主任。拟任正处级领导职务。

高瑞,男,1962年12月出生,汉族,中共党员,大学学历。曾任市人大常委会研究室副主任。现任辽源市人大财政经济委员会副主任委员、市人大常委会预算工作委员会副主任。拟任正处级领导职务。

杨光,女,1974年6月出生,汉族,中共党员,中央党校大学学历。现任辽源市人大人事代表选举委员会副主任委员。拟任正处级领导职务。

孙立强,男,1969年8月出生,汉族,中共党员,省委党校研究生学历。现任东丰县教育局局长、党委书记。拟提名为县(区)政府副职人选。

韦廷彦,男,1968年11月出生,汉族,中共党员,中专学历。现任东辽县人力资源和社会保障局局长、党组书记。拟提名为县(区)政协副主席候选人。

齐刚,男,1969年5月出生,汉族,中共党员,在职大专学历。现任辽源市龙山区发展和改革局局长、党组书记。拟提名为县(区)人大常委会副职候选人。

王艳春,女,1976年4月出生,汉族,九三学社社员,在职大学学历。现任辽源市农业委员会产业发展科科长。拟提名为县(区)人大常委会副职

候选人。王建辉,女,1968年12月出生,汉族,民建会员,省委党校大学学历。现任辽源清洁能源产业开发区管理委员会主任。拟提名为县(区)政协副主席候选人。

郝中轶,男,1978年9月出生,汉族,中共党员,在职大学学历。现任中共辽源市委政策研究室改革科科长。拟任副处级领导职务。

欢迎社会各界和广大干部群众对以上同志是否符合干部任用的标准和条件提出意见,反映情况和问题。我们将对反映的情况和问题认真进行调查核实,并按有关规定作出相应处理。反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式。凡匿名、冒名、假名,且线索不清的举报不予受理,诬告陷害、干扰干部工作的将严肃处理。

来信来访接待机构:市委组织部干部监督办公室(举报中心)。

地址:辽源市辽河大路4227号,市委办公大楼

邮编:136200

举报电话:(0437)12380,短信举报平台:13324377868

举报电话:13324377868

举报电话:13324377868

举报电话:13324377868

举报电话:13324377868

举报电话:13324377868

举报电话:13324377868

中共辽源市委组织部 2018年12月6日



村里来了健康扶贫队

11月20日,东辽政均口腔医院健康扶贫义诊小分队到白泉镇树安村义诊,医务人员为贫困群众作了全面口腔检查,现场传授实用口腔护理方法和正确刷牙方式,并为需要补牙、镶牙及治疗的患者作进一步诊疗。树安村共有20余名贫困群众接受诊疗。

(本报记者 李及肃 摄)

安全可以演练,生命不能彩排。安全生产必须警钟长鸣、常抓不懈。举报电话:12350
中共辽源市委、辽源市人民政府安全生产委员会宣

评论

心中若有“锦鲤”努力方可跃池

本报记者 王超

近段时间,网络上刮起一阵“锦鲤”风。10月7日,支付宝公布“90后”女孩“信小呆”在“寻找中国锦鲤”抽奖活动中被抽中成为“中国锦鲤”,并获得“中国锦鲤全球免单大礼包”。随后,网友们纷纷羡慕、评论并点赞,有的更是直言——“沾喜气儿”。一时间,“球鞋锦鲤”“游戏锦鲤”“成都锦鲤”“长沙锦鲤”等活动刷屏。“中国锦鲤”也因此成了网友心中幸运的代名词和商家营销、炒作的金字招牌。这样的“幸运”只降临给一

名网友,但却无限放大了千百万年轻网友不切实际的网红梦和暴富梦。喜欢“锦鲤”无可厚非,中国自古就常用“鲤鱼跃龙门”来形容他人的命运转变。但拥有“锦鲤”到底要靠什么?是不劳而获的“躺赢”和“撞大运”吗?就辽源民营企业而言,也从来没有“天上掉馅饼”的传说。50岁的骆淑梅是行行皮革洗染连锁有限公司的董事长。22年前,她是下岗女工。22年后,她靠着汗水和努力帮助那么多的辽源人就业、创业,赢得了属于她的“锦

鲤”。她的儿子胡雪伟大学毕业后进入自家企业,也像母亲当年那样从员工做起。并暗下决心,一辈子只做“洗衣”这一件事。对于网络上的“锦鲤”风,胡雪伟说:“幸运和机会永远都是留给有准备的人。”东北林业园43岁的初志娟是坤澳林业有限公司总经理、“坤”牌棉袜的创始人,其公司及旗下产品早已名扬中外。今天的成功,她同样也是“十年磨一剑”打拼出来的。不同的人心中的“锦鲤”是不一样的。南仁东的“锦鲤”是

“天眼”,黄大年的“锦鲤”是探测地下油气和矿产资源,董明珠的“锦鲤”是优质的国产家电产品。但他们哪个又不是在用毕生心血去换取自己的“锦鲤”呢?!没有努力的过程就看不到想要的结果,正像习近平总书记对广大青年人说的:“幸福都是奋斗出来的,奋斗本身就是一种幸福。”网络上“锦鲤”是幸运的代名词,但在现实中对有梦想的人来说,它更像诗与远方。鲤鱼想要跃龙门,唯有努力是答案。

封路通告

因雨污分流改造工程主线管网施工,辽源市水务集团定于2018年12月10日起对西宁大路部分路段实施全幅封闭施工。具体封路地段及施工时间如下:
施工地段:西宁大路

望过往车辆注意安全。因施工给过往车辆、行人带来的不便,敬请谅解。

特此通告
辽源市水务集团公司
2018年12月5日

拍卖公告

我公司受有关单位的委托,对以下标的进行公开拍卖。
1.营业用房,1-2层,建筑面积约91.44平方米,占地面积约13.92平方米,地址:东丰县兴隆街。
2.营业用房,1-2层,建筑面积约88.66平方米,占地面积约22.17平方米,地址:东丰县兴隆街。
3.营业用房,建筑面积约484.16平方米,占地面积约242.08平方米,地址:东丰县通山街丰泽苑小区。
4.综合房产,建筑面积约920.18平方米,占地面积约3162.3平方米,地址:南屯基村四组。
5.营业用房,1-2层,建筑面积约131.67平方米,国有土地使用权约26.39平方米,地址:龙山开发住宅楼。
6.营业用房,4处,1-2层,建筑面积均约208.55平方米,土地使用权均约39.5平方米,地址:梅河口市东大街,4处房产相邻。
7.综合房产,总建筑面积约3035.4

平方米,包括办公楼1处,建筑面积约1946.94平方米;库房1处,建筑面积约838.42平方米;车间1处,建筑面积约240平方米;门卫室1处,建筑面积约10.04平方米(无照)。总占地面积约6300平方米,地址:东丰镇青山村。
8.报废打印机及电动车等。
以上标的为现状拍卖,报名须持有效证件并交纳一定数额的保证金。承租方具有同等条件下的优先购买权。
报名及标的展示时间:公告之日起至12月13日15时30分止
拍卖时间:2018年12月14日9时30分
联系地址:辽源市永辉大厦912室
拍卖地点:本公司拍卖厅
咨询电话:5095222
13208655077(微信同步)
13634370301
吉林省汇通拍卖有限公司
2018年12月7日

声明

李金生,你与辽源市公共汽车公司签订的劳动合同于2018年12月23日到期。公司不再与你续签劳动合同,望你在2018年12月23日前到辽源

市公共汽车公司劳资科办理合同终止手续,过期不到一切后果由个人承担。

辽源市公共汽车公司
2018年12月4日

公告

江丛荣,身份证号码:220402196509192213号;
宋博然,身份证号码:22010219801013501X号。
希望你二人自登报之日起7天内到吉林省领艺装饰工程有限公司辽源分公司,协商处理分公

司与总公司的往来业务及账目,以及与辽源日报社广告部的合作事宜,逾期将视为自动放弃权力,进行依法处理。
吉林省领艺装饰工程有限公司
2018年12月6日

因雨污分流改造工程主线管网施工,辽源市水务集团定于2018年12月10日起对西宁大路部分路段实施全幅封闭施工。具体封路地段及施工时间如下:
施工地段:西宁大路

市公安局举报电话:110、3282363
举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市扫黑办举报电话:3280039
举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办
全省扫黑除恶举报电话:0431-12389
0431-82097213